

我强烈抗议日右翼登钓鱼岛

敦促日方停止损害中国领土主权的行动

新华社北京8月19日电 外交部发言人秦刚19日就日本右翼分子登上钓鱼岛答记者问时说,中方对此表示强烈抗议,敦促日方停止

损害中国领土主权的行动。有记者问:日本国会议员和右翼团体成员150人赴钓鱼岛海域举行所谓“慰灵”活动,其中10人登上

钓鱼岛。中方对此有何评论?秦刚说,日本右翼分子的非法行径侵犯了中国领土主权。外交部负责人已向日本驻华大使提出严正

交涉,表示强烈抗议,敦促日方停止损害中国领土主权的行动。日方应切实处理好当前问题,避免严重干扰中日关系大局。

8月19日,150名日本右翼分子出海举行“慰灵”仪式,祭拜二战末期在中国钓鱼岛周边海域因美军袭击而遇难的民众,其中10人强行登上钓鱼岛,滞留两个多小时。这一非法行径严重侵犯了中国领土主权,当即遭到中国政府强烈抗议。

日本右翼分子不顾中方强烈反对和严正交涉强行登岛,其目的不外乎两个:一是借机“扬名立万”,捞取个人政治资本;二是借机煽动对立,企图推动日本重新走上以邻为壑的危险道路。之所以祭出“慰灵”大旗,无非是利用日本传统文化和国民心理,将日本民意绑架上国粹主义甚至军国主义的战车。

这样讲绝非危言耸听。如今活跃在日本政坛和媒体的右翼分子,

探究其出身和思想根源,大都与战前军国主义势力或极右翼思潮有着千丝万缕的关系。一手导演“购岛”闹剧的东京都知事石原慎太郎,此前就曾否认南京大屠杀,并屡屡散布排外言论。参与此次“登岛”的民主党议院长尾野和自民党议员新藤义孝,前者师从石原慎太郎前秘书阿久津幸彦和保守派议员、现任内阁首相助理长岛昭久,而后的外祖父是曾在硫磺岛之战担任日军司令的前陆军大将栗林忠道。

否认日本对外发动侵略战争的责任,进而为自己的主张和出身“正

名”、“贴金”,是右翼分子孜孜以求的“梦想”。但他们稍有理性和良知,就应该想到他们所祭拜的对象,正是饱尝日本发动的侵略战争苦果的无辜受害者。他们不去思索造成悲剧的历史根源和政治责任,反而试图利用日本民众对死难者的同情博取人气,这分明是对历史的践踏、对良知的侮辱和对逝者的亵渎!

事实上,在日本政府对死难者家属组成的遗族会成员进行的调查中,多数成员不赞成右翼分子借在钓鱼岛海域“慰灵”来煽动中日对立情绪。针对中国保钓人士登岛,部分

日本媒体也发出了一些理性的声音。但令人遗憾的是,这些理性的声音被右翼掀起的声浪所淹没。

显然,如果任由右翼声音和张无限放大,日本将被带往危险的方向,导致危险的后果。19日的《朝日新闻》援引日本防卫大学前校长五百旗头真的话警告说:“日本近期右倾化趋势有所增强。但是视野狭隘的国家主义将带来国家的毁灭。”

期待日本政府和民间有识之士发出更多类似的理性声音,阻止右翼继续裹挟民意,干扰中日关系大局,把国家带向歧途。

国际时评

提防日本被右翼带向歧途

郭一娜

新华社莫斯科8月19日电 俄罗斯内务部门19日说,位于俄北高加索地区的印古什共和国当天发生一起炸弹袭击事件,造成至少5名警察当场死亡,10人受伤。当地媒体援引俄内务部门消息报道说,莫斯科时间19日上午9时40分许,印古什共和国马尔戈别克区内务部门在为一名日前殉职的警察举行葬礼时,现场发生剧烈爆炸。目前,警方正在展开救援工作,并进一步核实伤亡人员数字。初步调查认为,爆炸可能是由自杀式袭击者发起的。此前有报道称,爆炸造成至少6名警察死亡。印古什共和国隶属俄罗斯北高加索联邦区,该地区非法武装活跃,也是暴力、恐怖事件多发地。虽然近年来俄罗斯政府加大了对非法武装的打击力度,但该地区暴力和恐怖事件仍时有发生。

俄印古什共和国发生炸弹袭击 致五名警察当场死亡十人受伤

叙利亚总统巴沙尔开斋节现身清真寺

7月以来总统府外首度公开露面 被传叛逃的副总统沙雷未出现

新华社大马士革8月19日电 叙利亚总统巴沙尔19日来到大马士革哈马德清真寺,参加在这里举行的穆斯林开斋节的祈祷活动。

叙利亚国家电视台播出的视频画面显示,在叙利亚总理、宗教事务部部长与人民议会议长等高

级官员的陪同下,巴沙尔当天来到大马士革哈马德清真寺进行祈祷,以庆祝开斋节。

但是,之前被叛逃国外的叙利亚副总统沙雷并没有出现在巴沙尔身旁。

今年7月18日,叙利亚国家

安全总局发生自杀式爆炸袭击,包括国防部长拉杰哈在内的4名叙政府军事与安全部门高级官员在爆炸中身亡。此后,巴沙尔一直没有在总统府以外的地方公开露面,以致一度传言四起,称巴沙尔已经离开大马士革。



巴沙尔(前排右二)在大马士革哈马德清真寺,参加穆斯林开斋节的祈祷活动

NGB: 让家庭成为文化娱乐中心

高清点播、3D点播、极速冲浪……下一代广播电视网(简称NGB),以其“T级骨干、千兆进楼、百兆到户”的网络承载能力,能轻松实现高清互动电视、电视游戏、智能家庭等三网融合全业务运营。目前,东方有线基于NGB网络建立的家庭文化娱乐平台,真正实现了从“看电视”进入“玩电视”时代的转变。

高清大片任你选

清晰的画面、逼真的色彩还原、16:9的画面显示、高保真杜比环绕5.1声道的真实还原……高清,不仅仅是视听体验,更成为了一种生活方式。年初,东方有线对全市NGB区的“高清点播专区”进行了全新的升级,“高清点播专区”的精彩内容将更加丰富。海量、多样的片库能满足各类用户的个性化需求,高速的NGB网络带宽能满足观看时畅快淋漓的视觉体验。

此外,东方有线还与“DOX多可视”等内容服务商合作,拟扩展PUSH VOD等高清数字电视增值业务。“DOX多可视高清院线”,每年超过1000部高清版好莱坞大片、高清版美剧、日韩剧、高清纪录片、高清动漫、体育、演唱会等。用户可以随意选择快进、暂停等操作,还能预约录制、即时录像。

3D点播超炫酷

今年春节,我国首个3D电视试验频道的正式播出,让不少市民尝鲜3D节目。年初,东方有线在NGB区又推出了3D高清点播服务,进一步丰富了3D片源,让市民在家就能点播自己喜爱的3D节目,由此翻开了沪上电视3D高清新篇章。

“3D点播专区”收录了各类3D节目,比如各类3D综艺节目,其中三维立体的演唱会转播,能让观众体验到零距离亲近歌星的梦幻感受;再比如3D体育赛事,不光是“左右”动,连“前后”也动起来了,现场感十足;还有3D旅游风光片,就好像你亲自乘着滑翔机穿梭山林间……3D立体的影像能够带来极大的真实感和超强的视觉冲击,高亮度、高对比度及高清晰的画面,能带来自然逼真的现场感觉。

目前,上海NGB区域内的数字电视高清交互型机顶盒用户,配备3D电视机,可以订购东方有线互动电视平台上的3D点播服务。

极速宽带到你家

前不久,在NGB区域,东方有线推出了15M和30M的光视通产品。“光视通”无需改变家庭内部网络结构,无需穿墙打洞室内布线,即可轻松实现高速上网。

目前,东方有线已与土豆网、PPS、PPTV、奇艺、优酷、搜狐等影视剧内容提供商合作,推出了高速宽带内容平台。该平台能为有线通用户免费提供超值优质的视频点播、高速下载、安全中心。星天地独家影视通(v.96877.net)能方便用户搜索影视内容,提高内网内容的利用率,使“东方星天地”成为有线通用户视频内容的重要入口。

东方有线账单夹寄广告

诚招广告代理

东方有线网络有限公司作为上海地区有线电视网络的唯一运营商,承担全市范围内的有线电视数字化整体转换及下一代广播电视网(NGB)建设任务,目前市中心城区已完成数字化整体转换,预计2015年完成郊区县数字化整体转换及全市范围内的NGB网络建设目标。基于上海市有线电视网,东方有线为上海全市居民提供有线数字电视传输服务,并提供有线通、互动电视等增值业务,同时积极推动各项业务收费的账单化工作,公司经过十余年的发展,已有了较好的品牌知名度和市场占有率,现已进入良性发展阶段。为了开拓广告市场,我们面向全市诚招业务账单夹寄广告代理商,具体内容如下。

代理媒体

- 有线电视收视维护费账单夹寄广告业务(每半年寄发一次,每次近300万份)
- 有线通、互动电视等增值业务账单夹寄广告业务(每月寄发,每次近20万份)

夹寄广告尺寸

- 单页: 180*92、120G 双胶 180*92、157G 铜板纸
- 三折页: 200*285、80G 双胶 200*285、128G 铜板纸

代理权限

上海市中心城区(不含郊县)广告市场

联系方式

- 联系人: 朱女士 电话: 021-51196000-61884
- 电邮: hjzhu@scn.com.cn 传真: 52110883

